
SOSESKA - POPOLNA KRAJEVNA SKUPNOST
V prostorih občinske skupščine je do 7. junija razgrnjen predlog

tehničnega dela zazidalnega načrta za stanovanjsko območje
MS 4,5 Fužine. Prihodnje leto bodo začeli s komunalnimi deli, leta
1979 se bodo vselili prvi stanovalci, leta 1982 bo soseska dogra-
jena. Gradnja bo potekala v štirih etapah, vsaka bo tvorila zaklju-
čeno celoto. Predračun je 2 milijardi 800 milijonov dinarjev. Iz-
hodiščna cena kvadratnega metta stanovanjske površine je 6999
dinariev.

NADAUEVANKA
ŠTEPANJSKEGA NASEUA

Nova stanovanjska soseska
MS 4,5 Fužine bo na področju
avtodioma ob vojašnici - od
Fužinske ceste na vzhodu do
nekdanje gostilne Pii sedmici na
zahodu, severno od Zaloške
ceste do nove štiripasovnice in
južno do Ljubljanice. Soseska
bo nadaljevanje Štepanjskega

, naselja s celo vrsto novih kvali-

tet, ki postavljajo to sosesko v
sam vrh modeme idealno gra-
jene in povsem zaključene sta-
novanjske soseske. Vse, kar v
drugih soseskah ni bilo mogoče
ali je bilo zakasnelo, bo tu upo-
števano in vgrajeno v celoto.
Tako bodo istočasno kot stano-
vanja gradili tudi vse spremlja-
joče objekte: 4 vitce, 2 osnovni
šoli, srednjo šolo, samski dom,
servise, dve trgovini, trgovsko
hišo, gostinske obrate, prostore
krajevne skupnosti, zdravstveni
dom, rekreacijske objekte itn.

,,Vzporedna gradnja vseh
spremljajočih objektov bo mo-
goča z vključitvijo vseh zainte-
resiranih dejavnikov, vseh samo-
upiavnih interesnih skupnosti,
Ljubljanske banke, ki bo kredi-
tirala spremljajoče objekte in
tudi z združevanjem sredstev
občanov, SIS, delovnih organi-
zacij in z namenskim varče-
vanjem prek inženiringa za do-
ločene stanovanjske in druge
objekte," je povedal A. Giran-
don, vodja samoupravne stano-
vanjske skupnosti, kije organi-
zatorica kompletne gradnje Fu-
žinskega naselja. Novo kvaliteto
v gradnji sosesk, ki jo napove-
dujejo za Fužine,je najpristneje
podčrtal tov. Girandon z bese-
dami, da ne giadijo stanovanj-
ske soseske, ampak kompletno
krajevno skupnost, ki bo imela

vse, kar delovni človek v krajev-
ni skupnosti potrebuje.

TUDIDOM
ZA UPOKOJENCE

Novosti bo v novem naselju
cela vrsta. Naj omenimo, da ne
bo hišniških stanovanj, ker bo
to opravljala skupna vzdrževal-
na dužba, stanovanja bodo tudi
za invalide, ki se bodo lahko z
vozički peljali v svoje prostore
in iz njih, pa zastarejše občane
in za samce. Načrtan je tudi
dom za upokojence.

Stanovanja bodo grajena za
solidarnostni sklad, za etažne
lastnike in za delovne organiza-
cije, ki jih bodo dajale svojim
delavcem v najem.

ZA FUŽINAMIPRIDE
NA VRSTO POUE

Stanovanjska skupnost že
pripravlja programske zasnove
za gradnjo stanovanjskih sosesk

v Polju, ki bo južno od sedanje
Zaloške ceste, zahodno od sta-
rega središča Polja in vzhodno
proti zdravstvenemu domu na
Vevčah, ter med osnovno šolo
in železnico. Skupno bo 3 do
4000 stanovanj, graditi jih bodo
začeliletal979.

Zazidalni načrt je izdelan v skladu z zakonom o uibanističnem
planiranju. Stanovanjsko območje je razdeljeno na tri stanovanj-
ske enote (četrti), s tem da je v centralnem delu primarni center
(trgovina, dom kiajevne skupnosti, socialni zavod, srednja šola), v
bližini pa sta sekundama centra (osnovna preskrba, servisi).
Spiemljajoči objekti (osnovna šola, W Z , športne in rekreacijske
povišine) so situiiani v mirni coni in se navezujejo na Ljubljanico,
ki jo vključujemo v rekieativni program stanovanjskega območja
(čolnarjenje).

Podtobnosti si lahko ogledate v poslopju občinske skupščine
do 7. junija vsak dan od 8. do 14. ure (razen sobote in nedelje),
ob sredah pa od 8. do 16. ure.


